

# “红拂”健身



能掸灰,能拖地,还能健身。看起来,“红拂”比白色的拂尘强多了,武力值也高出一大截。张仲坚,李药师,你们说呢? 12月6日摄

(作者张先生获30元话费)



## 飞鸽传书

信我送到了,你快看看里面都写了啥。

12月9日摄于中山陵

(作者剑竹文兰获30元话费)



## 拉风

拉风的装束,让割草大叔也能独领风骚一整天。摄于江宁

(作者咸菜炖豆腐获30元话费)



## 抢眼

我很好奇,那边有什么样的美景,让美女非要如此冒险?幸好有人抱着腿!

12月5日摄于清凉山公园  
(作者朱先生获30元话费)



## 满床尽是“黄金甲”

金黄色的银杏叶,除了可以欣赏,还是狗狗的豪华黄金床,瞧它露出一只眼,多爽!

12月5日摄于清凉山公园  
(作者朱卫东获30元话费)

## 互动方式

投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码

有啥好照片 发给快报瞅瞅  
有啥好想法 说给快报听听  
支持原创图片,谢绝一稿多投

■ 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060  
■ 联通用户发送短信到 1065596060

■ 电信用户发送短信到 10659396060  
■ 你也可以直接投稿到信箱 dajaxiu@126.com

### 12月14日,岁末终极狂购盛典

# 乐购仕团购一口价专场 全场7.8-9折



乐购仕今天iPhone5同步首发

岁末,各大商场的年终狂购盛典轮番上演,抓住电商“双十二”促销节点,线下实体商家也打响了年终冲关大战。元旦、店庆再加上新店开业,山西路1号乐购仕从本周开始进入全面备战状态,年度狂欢盛典将在今天上演终极疯狂,并以闭店的方式让利消费者,全场商品一价到底,最低可达7.8折,购物满额还有礼品相送。

## 闭店团购,一价到底, iPhone5乐购仕同步首发

作为南京首家以“精品电器+生活百货+美食广场”为主的综合性购物商场,乐购仕生活广场以全新的产品组合、购物环境及人性化服务,给消费者带来了全新的购物体验。运营过程中,通过不断地提档升级及品牌的调整,为消费者带来最优化、性价比最高的购物需求。作为岁末奉献给消费者的一场超级狂购盛宴,山西路乐购仕集合优势品牌资源全力回馈消费者。另外乐购仕本周末iPhone5同步首发,货源充足,果粉们可不要错过前来抢购的机会哦。

据了解,从今天开始的乐购仕年终狂欢盛典将采取闭店的方式,打造一场超规格的团购专场。全场商品7.8折-9折,包括眼下不少改善型家庭所需的智能彩电、新款冰箱及居家生活用品等,一口价让利消费者,为消费者提供最优化的省钱方案,有购买需求的市民不妨趁着乐购仕狂购盛典之

际赶紧出手。

本次活动期间,凭邀请函购买全品类的消费者,单件满1000元送1.8升食用油1桶;单件满2000元送1.8升食用油2桶;凭邀请函购黑电、冰洗、厨卫、空调等传统品类,单件或累计满4000元送自行车一辆。消费提醒:单件需满1000元,跨品类,特价机不参加,同一送货地址仅限加赠一次。

## 特价电器、百货商品等你来淘

南京的冬天冷到骨子里,随着寒冬的到来,各式冬季制暖产品成为热销单品。据了解,本次岁末狂欢盛典还推出了海量特价冬季制暖产品,联创超薄暖风机仅售299元,澳柯玛一款取暖器仅售149元,可以给自己或父母选购一台暖风机或者取暖器,寒冬里感受到一丝温暖。除此之外,还有海量特价制暖产品等你来淘。

岁末,不少家庭也开始准备为家里选购几件新的电器,除了特价的制暖产品,本次团购专场,乐购



乐购仕银河店备齐特惠产品和赠品等你来抢



乐购仕年终庆典,全场7.8-9折

仕在传统家电、3C等产品也推出了多种特惠商品。想为家里添置大家电的市民,可以来乐购仕团购专场看看,有售价仅为1799元的32英寸名牌彩电,而名牌1P空调活动期间的价格也仅为1799元,一款名牌全自动洗衣机的售价才899元。百货的调整及药妆的引进成为今年乐购仕调整的一大亮点,本次团购专场一款天王手表仅售428元,喜爱音乐的朋友可以看一下Johnson原声吉他,活动期间的价格仅为299元。

时尚达人们可以淘一淘3C特惠商品,除了折扣以外,还采用直降金额的方式惠及消费者。比如摩托罗拉910MAXX型号的手

机活动期间直降200元,这比玩花样搞赠券或者赠礼的商家更加实惠, HTC oneX型号的手机直降300元。此外,品牌笔记本团购专场也给出了优惠的价格,戴尔i3笔记本仅售3999元,索尼DSC-J20数码相机仅售849元,不到1000元就能买到一款性价比超高的数码相机,数码族一定不要错失淘货的良机。

## 周年庆大奖等你拿

2011年12月底,山西路乐购仕生活广场开门迎客,给沉寂多年的山西路商圈带来巨大的影响力,业内人士直言,很久没有看到山西路商圈如此热闹了。本月

底,山西路乐购仕迎来一周周年庆之际,也将推出多重庆典互动活动。

即日起到12月28日,向全市市民发出“召集令”,凡是名字中有“乐”字的人,凭身份证和会员卡即可至乐购仕银河店(一楼服务总台)领取精美礼品一份,没会员卡的用戶可现场办理会员卡后领取,1人1卡限领1次。此外,还有Surface、折叠自行车等大奖等你来抽取。

据了解,自乐购仕苏宁银河店去年底开业以来,在国内开店速度不断加快,正在筹备中的乐购仕龙江店也即将开业,届时,也将推出多种特惠促销活动,敬请期待。